

D. José Antonio Fernández López, Secretario/a del Departamento de Filosofía de la Universidad de Murcia

CERTIFICA

que el Consejo de Departamento/Comisión Permanente adoptó los acuerdos y analizó los asuntos que se relacionan a continuación:

Asunto:	PA05. Gestión del personal académico y de apoyo a la docencia <input checked="" type="checkbox"/> Acuerdos sobre las necesidades de PDI y PTGAS y de su formación
Tipo:	Acuerdo
Sesión:	Consejo de Departamento
Tipo de sesión:	Extraordinaria
Fecha:	04/07/2024
Punto/s del orden del día:	3º
Asistentes:	Francisco J. Calvo Garzón Cayuela Sánchez, Salvador Fernández López, José Antonio Galindo Hervás, Alfonso García Marqués, Alfonso García Lorente, José Antonio García Rodríguez, Ángel María Gascón Salvador, José Ángel Gómez Giménez, Maruja Martínez Navarro, Emilio Ginés Pérez Baquero, Rafael Pérez Carreño, Francisca Asís Raja Galián, Vicente Ramón Cámara, Begoña Rodríguez Hurtado, Ricardo Segundo Ortín, Miguel Soto Carrasco, David Agustina Varela Manogrosso Zaragoza Bernal, Juan Manuel
Observaciones/Acuerdos:	Las necesidades de PDI se han comunicado al Vicerrectorado de Profesorado y las de PTGAS a Gerencia Las necesidades de formación de PDI y PTGAS se han comunicado al Vicerrectorado de Formación Continua

Murcia, 09 de julio de 2024.